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Nepromokavá bunda s vysokou viditelností
Typ: HOWARD REFLEX

Materiál: Vrchní materiál: 100 % polyester Oxford 300D (nánosovaná textilie - základ 100% polyester, nános polyuretan, 

barva fl uorescenční oranžová, žlutá)

Podšívka: prošívaná textilie 

Retrorefl exní pruhy: D1002  (šíře 5 cm, barva stříbrná)  

Účel použití: 
Oděvy zajišťují dobrou viditelnost uživatele v nebezpečných situacích, a to jak za jakýchkoliv světelných podmínek ve dne, tak 

i při osvětlení předními světly dopravního prostředku za tmy. Dále chrání uživatele proti nepříznivému počasí (např. dešti), 

mlze a zemní vlhkosti.

Pouze čistý oděv poskytuje náležitou ochranu. Znečistěný oděv čistěte dle návodu.

 

Klasifi kace:  
OOP II. kategorie

nařízení vlády 21/2003 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na osobní ochranné prostředky 

ČSN EN 13688:2013 Ochranné oděvy 

ČSN EN ISO 20471:2013 Oděvy s vysokou viditelností pro profesionální použití 

ČSN EN 343:2004 + A1:2008 Ochranné oděvy – Ochrana proti dešti

Třídy ochrany:
ČSN EN ISO 20471:2013

Třída oděvu: Bunda: 3

                        Vesta: 2

Dle EN 343

Třída odolnosti proti pronikání vody: 3

Třída odolnosti vůči vodním parám: 1

Před použitím čtěte návod k použití.

Upozornění pro uživatele: 
- při narušení celistvosti oděvu (protržení, prodření, nepřiměřené ztenčení materiálu, rozpárání švů apod.) dochází ke snížení 

úrovně ochrany oděvu a výrobek se stává nevyhovujícím ve smyslu výše uvedených právních a technických předpisů

- při důsledném dodržení vymezeného účelu použití nevznikají rizika, která by mohla ohrozit uživatele na zdraví (výrobek ne-

smí být používán za okolností, které vyžadují jiný typ ochranných funkcí, např. jako ochrana před chemickými riziky, zachycení 

pohyblivými částmi strojů apod.

- poškozený oděv je nutno vyřadit

Životnost výrobku závisí na míře používání a rychlosti opotřebení v daných podmínkách. Nevhodnými skladovacími podmín-

kami, nesprávným udržováním a ošetřováním se životnost zkracuje. Záruční doba je 24 měsíců. V žádném případě nelze 

zaměňovat záruční dobu s životností výrobku. Při intenzivním užívání může být životnost kratší než poskytovaná záruka. 

Výrobek neobsahuje žádné škodlivé látky v koncentracích, které jsou známé nebo podezřelé pro nepříznivý účinek na hygienu 

nebo zdraví uživatele. U citlivých osob však není vyloučeno podráždění pokožky, v takovém případě oděv dále nepoužívejte. 

Vyhněte se ohni a zdrojům intenzivního tepla. 

K těmto oděvům není určeno žádné příslušenství ani náhradní části. Pokud není oděv používán, je doporučeno jej skladovat 

v suchých a dobře větraných prostorách mimo dosah přímého slunečního záření. Přepravujte nejlépe v původním balení, 

chraňte před vlhkem a extrémními teplotami. 

Upozornění: 
Ochranné vlastnosti se obvykle mění s počtem čistících procedur, s dobou nošení a s mnoha dalšími podmínkami! Uvedený 

maximální počet cyklů čištění není jediným faktorem souvisejícím se životností oděvní součásti. Životnost bude také záviset 

na používání, skladování atd.

Doporučená doba nošení:
Následující tabulka A.1 je návodem, který má objasnit vliv propustnosti pro vodní páru na doporučenou nepřetržitou dobu 

nošení oděvní součásti při různých teplotách prostředí.

Tabulka A.1 - Doporučená maximální nepřetržitá doba nošení kompletního obleku sestávajícího
z bundy a kalhot bez tepelné izolační podšívky

Třída

Teplota pracovního 

prosředí

°C

1

R
et

 nad 40

min

2

20 < R
et

 ≤ 40

min

3

R
et

 ≤ 20

min

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

„-“ značí: doba nošení neomezena

Tabulka platí pro střední fyzickou zátěž M = 150 W/m2, pro standardní osobu, relativní vlhkost vzduchu 50 % a rychlost větru 

(proudění vzduchu) v
a
 = 0,5 m/s.

S účinnými větracími otvory a/nebo s časovými přestávkami může být doba nošení prodloužena. 

Ošetřování výrobku: 
- praní při teplotě 40 °C (celkový garantovaný počet údržby bez ztráty ochranných vlastností: 50 cyklů)

- zákaz chemického čištění

- zákaz sušení v bubnové sušičce (sušení v závěsu na ramínku)

- zákaz bělení

- zákaz žehlení

Značení výrobku: 
Všitou etiketou s identifi kací výrobce, značky výrobku, značky CE, velikost, materiálové složení, symboly pro ošetřování, nor-

my ČSN EN ISO 20471:2013 a EN 343, piktogramem  - výstražný oděv,  piktogram ochrany proti dešti a piktogramem upozor-

ňujícím na nutnost čtení návodu k používání 

Skladování:  
v suchém, tmavém a odvětrávaném prostředí v rozmezí teplot (10 – 30) °C

Výrobce: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I – Město, Česká republika

www.ardon.cz

/ SK /////////////////////////////////////////////////////////////////////
Nepremokavá bunda s vysokou viditeľnosťou
Typ: HOWARD REFLEX

Materiál: Vrchný materiál: 100 % polyester Oxford 300D  (nánosovaná textília – základ 100 % polyester, nános polyuretán, 

farba fl uorescenčná oranžová, žltá)

Podšívka: prešívaná textília 

Retrorefl exné pruhy:  D1002 (šírka 5 cm, farba strieborná)  

Účel použitia: 
Odevy zaisťujú dobrú viditeľnosť užívateľa v nebezpečných situáciách, a to ako za akýchkoľvek svetelných podmienok vo dne, 

tak aj pri osvetlení prednými svetlami dopravného prostriedku za tmy. Ďalej chráni užívateľov proti nepriaznivému počasiu 

(napr. dažďu), hmle a zemnej vlhkosti.

Iba čistý odev poskytuje náležitú ochranu. Znečistený odev čistite podľa návodu.

 

Klasifi kácia: 
OOP II. kategórie

89/686/EEC ktorým sa stanovujú technické požiadavky na osobné ochranné prostriedky 

EN 13688:2013  Ochranné odevy 

ČSN EN ISO 20471:2013 Odevy s vysokou viditeľnosťou na profesionálne použitie 

EN 343:2004 + A1:2008 Ochranné odevy – Ochrana proti dažďu

Triedy ochrany:
ČSN EN ISO 20471:2013

Trieda odevu: Bunda: 3

                          Vesta: 2

Podľa EN 343

Trieda odolnosti proti prenikaniu vody: 3

Trieda odolnosti proti vodným parám: 1

Pred používaním prečítajte návod na použitie.

Upozornenie pre používateľov: 
- Pri narušení celistvosti odevu (pretrhnutie, predretie, neprimerané stenčenie materiálu, rozpáranie švov a pod.) dochádza k 

zníženiu úrovne ochrany odevu a výrobok sa stáva nevyhovujúcim v zmysle vyššie uvedených právnych a technických predpisov.

- Pri dôslednom dodržaní vymedzeného účelu použitia nevznikajú riziká, ktoré by mohli ohroziť používateľov na zdraví (vý-

robok nesmie byť používaný za okolností, ktoré si vyžadujú iný typ ochranných funkcií, napr. ako ochrana pred chemickými 

rizikami, zachytenie pohyblivými časťami strojov a pod.

- Poškodený odev je nutné vyradiť.

Životnosť  závisí na miere používaní a rýchlosti opotrebovaní v daných podmienkach. Nevhodnými skladovacími podmienka-

mi, nesprávnym udržovaním a ošetrovaním sa životnosť skracuje. Záručná doba je 24 mesiacov. V žiadnom prípade sa nedá  

zameniť  záručnú dobu so životnosťou  výrobku. Pri intenzívnom používaní môže byť životnosť kratšia ako poskytovaná záruka.

Výrobok neobsahuje žiadne látky v koncentráciách, ktoré sú známe alebo podozrivé pre nepriaznivý účinok na hygienu alebo 

zdravie užívateľa. U citlivých osôb však nie je vylúčené podráždenie pokožky, v takom prípade odev ďalej  nepoužívajte. Vy-

hnete sa ohni a zdrojom intenzívneho tepla.

K týmto odevom nie je určené žiadne príslušenstvo ani náhradné časti. Pokiaľ nie je odev používaný, je doporučené ho sklado-

vať v suchých a dobre vetraných priestoroch mimo dosah priameho slnečného žiarenia, prepravovať je najlepšie v pôvodnom 

balení, chráňte pred vlhkom a extrémnymi teplotami. 

Upozornenie: 
Ochranné vlastnosti sa obvykle menia s počtom čistiacich procedúr, s dĺžkou nosenia a s mnohými ďalšími podmienkami! 

Uvedený maximálny počet cyklov čistenia nie je jediným faktorom súvisiacim so životnosťou odevnej súčasti. Životnosť bude 

závisieť aj od používania, skladovania atď.

Odporúčaný čas nosenia:
Nasledujúca tabuľka A.1 je návodom, ktorý má objasniť vplyv priepustnosti pre vodnú paru na odporúčaný nepretržitý čas 

nosenia súčasti odevov pri rôznych teplotách prostredia.

Tabuľka A.1 - Odporúčaná maximálny nepretržitý čas nosenia kompletného obleku pozostávajúceho
z bundy a nohavíc bez tepelnej izolačnej podšívky

Trieda

Teplota pracovného 

prostredia

°C

1

R
et

 nad 40

min

2

20 < R
et

 ≤ 40

min

3

R
et

 ≤ 20

min

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

„-“ znamená: čas nosenia nie je obmedzený

Tabuľka platí pre strednú fyzickú záťaž M = 150 W/m2, pre štandardné osobu, relatívna vlhkosť vzduchu 50% a rýchlosť vetra 

(prúdenia vzduchu) v
a
 = 0,5 m/s.

S účinnými vetracími otvormi alebo s časovými prestávkami môže byť čas nosenia predĺžený.

Symboly pre údržbu:
- pranie - maximálna teplota 40°C, maximálny počet pracích cyklov max 50 x

- výrobok sa nesmie chemicky čistiť

- výrobok sa nesmie sušiť v bubnovej sušičke

- výrobok sa nesmie bieliť

- zákaz žehlenie

Výrobca: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I – Město, Česká republika

www.ardon.cz

/ PL /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
Wodoodporna kurtka o wysokiej widoczności
Typ: HOWARD REFLEX

Materiał: Materiał zewnętrzny: 100% polyester Oxford 300D (powlekana tkanina – baza 100% poliester, powłoka poliuretano-

wa, kolor fl uorescencyjny pomarańczowy, żółty)

Podszewka: tkanina pikowana 

Paski refl eksyjne: D1002 (szerokość 5 cm, kolor srebrny)  

Zastosowanie: 
Odzież zapewnia dobrą widoczność w niebezpiecznych sytuacjach, w każdych warunkach w ciągu dnia, jak również przy 

oświetleniu przednimi światłami pojazdów w nocy. Dodatkowo chroni również użytkownika przed niekorzystnymi warunkami 

atmosferycznymi (na przykład deszczem), mgłą i wilgocią. 

Tylko czysta odzież zapewnia odpowiednią ochronę. Zanieczyszczone ubranie należy czyścić zgodnie z instrukcją. 

 

Klasyfi kacja:
Środki ochrony indywidualnej II kategoria

rozporządzenie 89/686/EEC ustanawiające wymagania techniczne dla środków ochrony indywidualnej 

EN 13688:2013  Odzież ochronna

ČSN EN ISO 20471:2013 Odzież o wysokiej widoczności do użytku profesjonalnego 

EN 343:2004 + A1:2008 Odzież ochronna – Ochrona przed deszczem

Klasy ochrony:
ČSN EN ISO 20471:2013

Klasa odzieży: Kurtka: 3

                           Kamizelka: 2

Wg EN 343

Klasa odporności na przenikanie wody: 3

Klasa odporności na działanie pary wodnej: 1

Przed użyciem zapoznaj się z instrukcją obsługi.

Informacje dla użytkowników: 

- w przypadku uszkodzenia odzieży (rozdarcie, przetarcie, nadmierne zmniejszenie grubości materiału, rozluźnienie się szwów itp.) 

dochodzi do obniżenia poziomu ochrony przez co produkt staje się nieodpowiedni w rozumieniu przytoczonych ustaw i przepisów 

technicznych

- przy ścisłym przestrzeganiu określonego przeznaczenia produktu nie powstaje ryzyko, które mogłoby stanowić zagrożenie 

dla życia użytkownika (produkt nie może być używany w okolicznościach, które wymagają użycia innego typu funkcji ochron-

nych jak na przykład ochrona przed zagrożeniami chemicznymi, zaplątaniem się w ruchome części maszyn itp.)

- uszkodzona odzież musi zostać usunięta 

Okres przydatności zależy od stopnia użytkowania i szybkości zużycia w danych warunkach. Poprzez nieodpowiednie wa-

runki przechowywania, niewłaściwą konserwację oraz pielęgnowanie skraca się okres przydatności. Okres gwarancji wynosi 

24 miesięcy. W żadnym wypadku nie należy zamieniać okres gwarancji za okres przydatności wyrobu. W razie Intensywnego 

użytkowania może być okres przydatności krótszy niż okres gwarancji.

Produkt nie zawiera substancji w stężeniach, które są znane lub podejrzewa się o negatywny wpływ na higienę i zdrowie 

użytkownika.    U wrażliwych osób jednak możliwe jest podrażnienie skóry, w takim razie nie wolno dalej stosować tego 

ubrania. Unikaj płomieni i źródeł intensywnego ciepła

Do tych ubrań nie przeznaczono żadnych akcesoriów lub części zamiennych. Jeżeli nie używa się go, zalecane je przechowy-

wanie w suchym i dobrze wentylowanym pomieszczeniu z dala od bezpośredniego promieniowania słonecznego; przewoź 

najlepiej w oryginalnym opakowaniu; chronić przed wilgocią i ekstremalnymi temperaturami. 

Uwaga: 
Właściwości ochronne zmieniają się zazwyczaj wraz z liczbą procedur czyszczących, z upływem czasu noszenia oraz z wi-

eloma innymi warunkami! Podana maksymalna ilość cykli czyszczenia nie jest jedynym czynnikiem wpływającym na okres 

trwałości części odzieży. Okres użytkowania będzie także zależny od sposobów korzystania, przechowywania itp.

Zalecany czas noszenia:
A.1 Poniższa tabela stanowi przewodnik, aby wyjaśnić działanie pary wodnej na ciągłym zalecany czas noszenia odzieży w 

różnych temperaturach otoczenia.

Tabela A.1 - Zalecany maksymalny okres ciągłego noszenia pełnego garnitur składający
Kurtka i spodnie bez izolacji termicznej podszewki

Klasa

Temperatura w środowisku 

pracy 

°C

1

R
et

 powyżej 40

min

2

20 < R
et

 ≤ 40

min

3

R
et

 ≤ 20

min

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

„–“ oznacza: czas noszenia bez ograniczeń

Tabela obowiązuje dla średniego obciążenia fi zycznego M = 150 W/m2 dla standardowego osoby, wilgotności względnej 50% 

i prędkość wiatru (powietrza) V
A
 = 0,5 m/s.

Z skutecznych otwory wentylacyjne i / lub przerwy czasowe może zostać przedłużony czas noszenia.

Symbole konserwacji:
- symbole prania - temperatura maksymalna 40°C, maksymalna liczba cykli prania 50 x

- wyrobu nie wolno czyścić chemicznie i piętn z niego nie wolno usuwać rozpuszczalnikami organicznymi

- wyrobu nie wolno suszyć w suszarce bębnowej

- wyrobu nie wolno wybielać

- zakaz obsługą

Producent: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I – Město, Czech Republic

www.ardon.cz

/ EN //////////////////////////////////////////////////
High Visibility Waterproof Jacket 
Typ: HOWARD REFLEX

Material: Top layer: Poly Oxford (coated textile – shell 100% polyester, polyurethane coating, orange fl uorescent colour, yellow)

Lining: quilted textile 

Retro-refl ective strips:  D1002 (5 cm wide, silver)  

Use: 
This garment ensures its user is highly visible in dangerous situations under any daylight conditions and when lit by headli-

ghts at night. It also protects the user from adverse weather conditions (such as rain, fog and ground humidity).

Only clean clothing can provide proper protection. Follow instructions to clean.

 

Classifi cation: 
Category II PPE

Personal protective equipment (PPE) according to European PPE Directive 89/686/EEC 

EN 13688:2013   Protective clothing

ČSN EN ISO 20471:2013 High-visibility clothing for professional use 

EN 343:2004 + A1:2008 Protective clothing – Rain protection

Protection class:
ČSN EN ISO 20471:2013

Clothing class: Jacket: 3

                            Vest: 2

Pursuant to EN 343

Resistance to water penetration: 3

Water vapour resistance: 1

Thoroughly read instructions before use.

Warning: 
- If the integrity of your item of clothing was compromised (such as by wear and tear, excessive material thinning, unstitching, etc.), the 

protective function of the item is reduced and it is no longer suitable within the meaning of the above legal and technical regulations.

- If the defi ned use is strictly observed, no risks will arise that might pose risk to the user’s health (the product may not be 

used in circumstances that require other types of protective functions, such as chemical hazard protection, avoidance of 

getting caught in moving parts of machinery, etc.)

- Damaged items need to be discarded.

Service life depends on the frequency of use and the wear rate under the given conditions. Improper storage and improper 

maintenance and handling will reduce the service life. The warranty period is 24 months. In no event may the warranty 

period be confused with a product’s service life. Under intense use, the service life may be shorter than the warranty period.

The product contains no substances at concentrations that are known or suspected to have adverse eff ects on sanitation or 

a user’s health. However, skin irritation may occur with sensitive persons; in this case, the discontinue use of the clothing. 

Avoid fi re and intense heat sources.

There are no designated accessories or spare parts for this clothing. When a garment is not being worn, it should be stored 

in dry and well ventilated places out of direct sunlight. In order to transport, the original packaging should be used. Protect 

from moisture and extreme temperatures. 

Caution: 
Protective qualities usually degrade with subsequent cleanings, the frequency of wear time and many other conditions! The 

specifi ed maximum number of cleaning cycles is not the only factor that determines the lifetime of the garment. The lifetime 

also depends on use, storage, etc.

Recommended wearing time:
The following table A.1 is a guide that clarifi es the eff ect of water vapor on the recommended wearing time of the garment 

at diff erent ambient temperatures.

Table A.1 - Recommended maximum continuous period of wearing a complete suit consisting
a jacket and trousers without thermal insulation lining

Class

Working environment 

temperature

°C

1

R
et

 over 40

min

2

20 < R
et

 ≤ 40

min

3

R
et

 ≤ 20

min

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

“–” refers to unlimited wearing time

Table is valid for average physical load M = 150 W/m2 for a standard person, relative humidity of 50% and wind speed (airfl ow) 

v
a
 = 0,5 m/s.

With eff ective ventilation openings and/or with time breaks the wearing time may be extended.

Maintenance pictograms:
- Washing - maximum temperature 40°C, maximum number of washing cycles max 25x

- No dry-cleaning

- Tumble drying not allowed

- No chlorine bleaching

- prohibition of ironing

Manufacturer: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I – Město, Czech Republic

www.ardon.cz

/ DE /////////////////////////////////////////////////////////////////////////
Wasserabweisende Jacke mit hoher Sichtbarkeit
Typ: HOWARD REFLEX

Material: Obermaterial: Poly Oxford (beschichtete Textilie – Basis 100% Polyester, Beschichtung Polyurethan, Farbe fl uore-

szierendes Orange, Gelb)

Futter: gesteppte Textilie

Refl ektor-Streifen: D1002 (Breite 5 cm, Farbe silber)  

Verwendungszweck: 
Die Kleidung garantiert eine gute Sichtbarkeit des Trägers in gefährlichen Situationen, dies sowohl unter jeglichen Licht-

bedingungen am Tag, als auch bei Beleuchtung durch Frontscheinwerfer eines Fahrzeuges in der Dunkelheit. Des weiteren 

schützt sie den Träger gegen ungünstige Wetterbedingungen (z.B. Regen), Nebel und Erdfeuchtigkeit.

Nur eine saubere Bekleidung gewährleistet ordentlichen Schutz. Verunreinigte Kleidung reinigen Sie nach Anleitung.

 

Klassifi zierung: 
PSA Klasse II

Richtlinie 89/686/EWG, die die technischen Anforderungen für Persönliche Schutzausrüstung festlegt.

DIN EN 13688:2013 Schutzkleidung 

ČSN EN ISO 20471:2013 Kleidung mit hoher Sichtbarkeit für berufl iche Verwendung 

DIN EN 343:2004 + A1:2008 Schutzkleidung – Regenschutz

Schutzklassen:
ČSN EN ISO 20471:2013

Kleidungsklasse: Jacke: 3

                                Veste: 2

Nach EN 343

Widerstandsfähigkeit gegen das Durchdringen von Wasser: 3

Widerstandsfähigkeit gegen Wasserdampf: 1

 Vor dem Verwenden lesen Sie bitte die Gebrauchsanleitung.

Hinweise für den Benutzer: 
- bei einer grundlegenden Beschädigung der Kleidung (Reißen, Durchscheuern, unverhältnismäßiges Zerdrücken des Materi-

als, Aufl ösen der Nähte usw.) kommt es zu einer Reduzierung des Schutzfähigkeit der Kleidung und das Erzeugnis erfüllt die 

oben angeführten rechtlichen und technischen Vorschriften nicht mehr

- bei konsequenter Einhaltung des beschränkten Verwendungszweckes entstehen keine Risiken, die den Träger gesund-

heitlich gefährden könnten (das Erzeugnis darf nicht in Umgebungen verwendet werden, die andere Schutzeigenschaften 

erfordern, z.B. als Schutz gegen chemische Risiken, bei Stoß-Kontakt mit beweglichen Maschinenteilen u.ä.

- eine beschädigte Kleidung muss aussortiert werden

Die Lebensdauer hängt vom Maße der Verwendung und der Abnutzungsgeschwindigkeit unter gegebenen Bedingungen ab. 

Durch ungünstige Lagerbedingungen, inkorrekte Pfl ege und Behandlung verkürzt sich die Lebensdauer. Die Garantiezeit 

beträgt 24 Monate. Unter keinen Umständen lässt sich die Garantiezeit mit der Lebensdauer des Produktes vertauschen. Bei 

intensiver Nutzung kann die Lebensdauer kürzer sein als die gebotene Garantie.

Das Produkt enthält keine Stoff e in solchen Konzentrationen, dass sie bekannt oder bedenklich für ihre nachteilige Wirkung 

auf die Hygiene oder Gesundheit des Verwenders sind. Bei empfi ndlichen Personen ist jedoch eine Haut-Reizung nicht aus-

geschlossen, in einem derartigen Fall verwenden Sie die Kleidung bitte nicht weiter. Meiden Sie Feuer und Quellen intensiver 

Wärme. Zu dieser Bekleidung ist kein Zubehör oder Ersatzteile vorgesehen.

Sofern die Bekleidung nicht verwendet wird, wird empfohlen sie in trockenen und gut gelüfteten Räumen außerhalb der 

Reichweite von direkter Sonneneinstrahlung zu lagern, transportieren Sie sie am besten in der Originalverpackung, schützen 

Sie sie vor Feuchtigkeit und extremen Temperaturen. 

Warnung: 
Die Schutzeigenschaften ändern sich gewöhnlich mit der Zahl der Reinigungsvorgänge, mit der Tragezeit und unter vielen 

weiteren Bedingungen! Die angegebene maximale Anzahl von Reinigungszyklen ist nicht der einzige Faktor, der mit der 

Gebrauchsdauer eines Kleidungsbestandteils zusammenhängt. Die Gebrauchsdauer wird auch von der Verwendung, der 

Lagerung usw. abhängen.

Empfohlene Tragezeit:
Die folgende Tabelle A.1 ist eine Anleitung, die Wirkung von Wasserdampf  auf der empfohlenen Dauertragezeit des Klei-

dungsstücks  bei unterschiedlichen Umgebungstemperaturen  zu klären.

Tabelle A.1 - Empfohlene maximale Dauer Zeitraum einen vollständigen Anzug aus
eine Jacke und Hose ohne Wärmedämmung Futter

Klasse

Temperatur der Arbeit-

sumgebung

in °C

1

R
et

 über 40

min

2

20 < R
et

 ≤ 40

min

3

R
et

 ≤ 20

min

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

„–“ bedeutet: uneingeschränkte Tragezeit 

Tabelle gültig für mittlere körperliche Belastung M = 150 W/m2 für eine Standard-Person, die relative Luftfeuchtigkeit von 

50% und Windgeschwindigkeit (Luftstrom ) v
a
 = 0,5 m/s.

Mit einer eff ektiven Belüftungsöff nungen  und/oder mit der Zeit Pausen kann Tragezeit  verlängert werden.

Symbole für die Pfl ege:
- das Waschen - maximale Temperatur 40°C, die maximale Anzahl von Waschvorgängen max. 50x

- das Produkt darf nicht chemisch gereinigt werden und Flecken dürfen von ihm nicht mit organischen Lösungsmitteln entfernt 

werden 

- das Produkt darf nicht in einem Trommeltrockner getrocknet werden

- das Produkt darf nicht mit Chlor freisetzenden Mitteln gebleicht werden

- ein Verbot von Eisen

Hersteller: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I – Město, Czech Republic
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/ HU /////////////////////////////////////////////
Jól látható vízhatlan kabát
Typ: HOWARD REFLEX

Anyaga: Felső réteg: Poli-Oxford (rétegelt textília – alapja 100%-os poliészter, poliuretán réteg, színe fl uoreszcensz naran-

cssárga, sárga)

Bélés: tűzdelt textília 

Retrorefl exiós csíkok: D1002 (szélesség 5 cm, ezüst szín)  

Alkalmazás: 
Az öltözék a viselőjének jó láthatóságot biztosít veszélyes helyzetekben, minden fényviszony mellett nappal, és ugyanúgy 

sötétben a jármű fényeinek visszaverésével. Ezen kívül a viselőjét védi a rossz időjárási viszonyok között (pl. eső), köd és 

nedvesség.

Csak a tiszta öltözék nyújt megfelelő védelmet. A szennyezett öltözéket tisztítsa az utasítás szerint.
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Besorolás: 
Személyi védőeszközök II. kategória

89/686/EEC amely által meghatározást nyertek a személyi védőeszközökre fektetett műszaki követelmények. 

EN 13688:2013 Védőruházat 

ČSN EN ISO 20471:2013 Jól láthatósági ruhák professzionális használatra 

EN 343:2004 + A1:2008 Védőruházat – Védelem eső ellen

Védelmi osztály:
ČSN EN ISO 20471:2013

Ruházat osztály: Kabát: 3

                               Mellény: 2

EN 343 alapján

Védelem eső ellen: 3

Védelem vízpára ellen: 1

Használat előtt olvassa el a használati útmutatót.

A felhasználók fi gyelmeztetése: 
- a ruházat megsérülése esetén (elszakadás, kopás, az anyag túlságos elvékonyodása, a varrás elszakadása stb.) a ruha 

védelmi szintje csökken és a termék a fent említett jogi és műszaki előírások értelmében nem megfelelővé válik

- a kitűzött használati célok következetes betartása mellett nem keletkeznek olyan veszélyek, amelyek a felhasználó egész-

ségét veszélyeztetnék (a terméket tilos olyan körülmények között használni, amelyek más típusú védelmi funkciót követel-

nek meg, pl. vegyszeres veszély elleni védelem, gépek mozgó részei által történő behúzás stb.

- a sérült ruházatot ki kell cserélni

Az élettartam a használat mértékétől és az adott feltételek között ható kopási gyorsaságtól függ. A nem megfelelő tárolási 

feltételek, nem megfelelő karbantartás és kezelés az élettartamot lerövidítik. A garanciális időtartam 24 hónap. Semmiképp 

nem helyettesíthető a termék garanciális időtartama az élettartammal. Intenzív használattal az élettartam rövidebb lehet a 

nyújtott garanciális időtartamtól.

A termék nem tartalmaz semmilyen anyagok olyan koncentrációját, amelyek ismertek vagy gyanúsak lennének kedvezőtlen 

hatásuk miatt a higiéniára vagy felhasználó egészségére. Érzékeny egyéneknél azonban nem zárható ki a bőr irritációja, 

olyan esetben a védőruhát tovább ne használja. Kerülje a tűz- és intenzív hőforrásokat

E ruházathoz nem tartozik semmiféle tartozék vagy csere rész. Ha a ruházatot nem viseli, javasoljuk hogy tárolja száraz és 

jól szellőzött helyen, közvetlen napsugárzástól védve, szállításra az eredeti csomagolás a legmegfelelőbb, védje a nedve-

sségtől és szélsőséges hőmérséklettől. 

Figyelmeztetés: 
A védő tulajdonságok többnyire a tisztítási folyamatok számától, a viselés időtartamától és sok egyéb feltételtől függően válto-

znak! A feltüntetett tisztítási ciklusok maximális száma nem az egyedüli faktor, amely összefüggésben van a ruházat részének 

élettartamával. Az élettartam függ a használattól, tárolástól, stb.

Ajánlott viselési idő:
Az alábbi táblázat A.1 egy útmutató, hogy tisztázza a hatását vízgőz a javasolt folyamatos viselési ideje a ruhadarab 

különböző környezeti hőmérsékleten.

A.1 táblázat - Ajánlott maximális folyamatos időszak viselt teljes színből
A kabát és nadrág hőszigetelés nélküli bélés

Osztály

Üzemi hőmérséklet

°C

1

R
et

 40 perc felett

perc

2

20 < R
et

 ≤ 40

perc

3

R
et

 ≤ 20

perc

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

a „–“ értelme: a viselési idő nincs korlátozva

Táblázat érvényes közeg fi zikai terhelés M = 150 W/m2 a szabványos személy, a relatív páratartalom 50% és a szélsebesség 

(légáram) v
A
 = 0,5 m/s.

Hatékony szellőzőnyílásokat és/vagy időben szünetek meghosszabbítható viselési idő.

Kezelési:
- Mosási  - maximális hőmérséklet 40°C, a mosási ciklusok maximális száma 50 x.

- a termék vegyileg nem tisztítható és a foltok eltávolítása szerves oldószerekkel tilos

- a termék nem szárítható dobos szárítógépben

- a termék nem fehéríthető klórt felszabadító szerekkel

- tilalma vas
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/ BG /////////////////////////////////////////////////////////////////////////
Bодоустойчиво яке с висока видимост
Typ: HOWARD REFLEX

Материал: Горен материал: Poly Oxford (многослойна структура – основа 100% полиестер, слой полиуретан, цвят 

флуоресцентно оранжево, жълт)

Подплата: ватиран плат

Светлоотразителни ленти: D1002 (широчина 5 см, сребърен цвят)

Предназначение:
Облеклата правят потребителите по - видими по всяко време на деня и нощем в случай че са осветени от фаровете на 

превозно средство. Също така предпазват потребителите от лошо време (дъжд), мъгла и почвена влага.

Само чисто облекло предоставя пълна защита. Почиствайте мръсното облекло както е показано в инструкциите.

 

Класификация:
ЛПС II категория

№ 89/686/EEC постановява техническите изисквания за личните предпазни средства. 

EN 13688:2013 Предпазни облекла

ČSN EN ISO 20471:2013 Oблекла с висока видимост за професионална употреба

EN 343:2004 + А1 : 2008 Предпазни облекла - Защита срещу дъжд

Нива на защита

ČSN EN ISO 20471:2013

Ниво на облеклото: яке: 3

                                     жилетка 

Според ЕN 343

Ниво на водоустойчивост : 3

Ниво на пароустойчивост: 1

Преди използване прочетете инструкциите за употреба.

Предупреждение:
- При нарушаване на цялостта на облеклото (разкъсване, изтриване, прекалено изтъняване на материала, разплитане 

на шевовете и т.н.) нивото на охрана се понижава и продукта става неизползваем в смисъла на гореспоменатите 

юридически и технически постановления

- При строго спазване на предназначението на продукта, не възникват ситуации, които биха изложили здравето на 

потребителя на риск (продукта не бива да се използва в ситуации които предполагат използването на други предпазни 

средства, например при химическа защита, защита срещу движещи се машинни части и т.н.

- Повредено облекло трябва да се ликвидира

„ Животът” на продукта зависи от степента на употреба и бързината на износването в определените условия. Неправилните 

условия за съхранение, неправилното почистване и поддръжка намаляват живота на продукта. Гаранционният срок е 24 месеца. 

В никакъв случай не бива да се бърка гаранционният срок с „продължителността на живот” на продукта. При интензивно 

използване на продукта, „продължителността му на живот” може да бъде по-кратка отколкото предоставената гаранция.

Продуктът не съдържа каквито и да е вещества, които са известни или съмнителни, че имат неблагоприятно въздействие/ 

ефект върху хигиената и здравето на потребителя. При чувствителните хора, обаче, не е изключено дразнене на кожата, 

в такъв случай неизползвайте повече облеклото. Избягвайте огъня/ пламъците и източниците на интензивно нагряване. 

Към тези облекла не се предлагат никакви допълнителни принадлежности, нито резервни части. Ако облеклото 

не се използва, е препоръчително да се съхранява на сухо и проветриво място, далеч от пряка слънчева светлина, 

транспортирайте го за предпочитане в оригиналната му опаковка, пазете го от влага и екстремни температури. 

Предупреждение:
Защитните свойства обикновено се менят в зависимост на броя на пранетата, на продължителността на носене и на 

много други условия! Посоченият максимален брой цикли на почистване не е единственият фактор, свързан със срока 

на експлоатация на облеклото. Срокът на експлоатация ще зависи също така от употребата, съхранението и т.н.

Препоръчана продължителност на носене:
В следващата таблица A.1 е ръководство за изясняване на ефекта на водни пари по препоръчва продължително 

време носенето на дрехата при различни температури на околната среда.

Таблица A.1 - Препоръчителна максимална непрекъснат период облечен с пълен костюм, състоящ
яке и панталон без топлоизолация подплата

Клас

Температура на работната 

среда 

°C

1

R
et

 над 40

мин.

2

20 < R
et

 ≤ 40

мин.

3

R
et

 ≤ 20

мин.

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

„–“ означава: продължителността на носене не е ограничена

Таблица валидна за средно физическо натоварване M = 150 W/m2 за стандартен човек, относителна влажност 50% и 

скорост на вятъра (въздушен поток) v
a
 = 0,5 м/сек.

С ефективни вентилационни отвори и/или с часовите паузи могат да се удължават времето облечен.

Символи за поддържане:
- пране - максимална температура 40°C, максимален брой програми за пране 50 х

- продуктът нетрябва да се подлага на химическо чистене и петната нетрябва да се отстраняват с помощта на органични разтворители

- да не се използва центрофуга

- продуктът нетрябва да се избелва

- забраната за служба

Производител: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I – Město, Czech Republic
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Hästi nähtav veekindel jakk
Typ: HOWARD REFLEX

Materjal: Pealmine kiht: Poly Oxford (kaetud kangas – 100% polüester, polüretaan kiht, oranž, kollane helendav värv)

Vooderdis: voodriga kangas 

Helkivad ribad: D1002 (laius 5 cm, hõbedane)  

Kasutus: 
Käesolev riietus kindlustab, et selle kandja on ohtlikus olukorras mistahes tingimustes päevavalguses ja öösel tulede käes 

nähtav. Samuti kaitseb see kasutajat ebasoodsate ilmastikutingimuste eest (vihm, udu ja pinnase niiskus). 

Piisavat kaitset saab anda vaid puhas riietus. Järgige puhastamise juhiseid. 

 

Klassifi katsioon: 
Categooria II IKV

89/686/EEC mis kehtestab isikliku kaitsevarustuse tehnilised tingimused 

EN 13688:2013 Kaitseriietus

ČSN EN ISO 20471:2013 Hästi nähtav riietus tööalaseks kasutamiseks 

EN 343:2004 + A1:2008 Kaitseriietus – kaitse vihma eest

Kaitseklass:
ČSN EN ISO 20471:2013

Riietuse klass: Jakk: 3

                            Vest: 2

Vastavuses EN 343‘iga

Vastupidavus vee läbistamisele: 3

Vastupidavus veeaurule: 1

Lugege juhend enne kasutama asumist hoolega läbi.

Hoiatus: 
- Kui teie riietusese on saanud kahjustada (nagu näiteks kandmise või rebestamise, materjali ülemääraselt hõredaks kulumise, lahti haru-

tamise jmt tõttu), vähenevad sellega eseme kaitseomadused ning see ei vasta enam ülalnimetatud õiguslikele ja tehnilistele korraldustele. 

- Kui kasutaja tarvitab eset just nii nagu ette nähtud, ei kaasne kasutaja tervisele mingeid ohte (toodet ei tohi kasutada tingi-

mustes, kus on nõutav kanda teist liiki kaitseriietust nagu nt kaitse keemiaohu eest, kaitse masina liikuvate osade eest jmt) 

- Kahjustatud esemed tuleb hävitada.

Eluiga sõltub kandmise sagedusest ja kulumismäärast nimetatud tingimustel. Ebakorrektne hoiustamine ja ebakorrektne 

hooldamine vähendavad eluiga. Garantiiperiood on 24 kuud. Garantiiperioodi ei tohiks vahetada ära toote elueaga. Intensiivse 

kasutamise korral võib olla toote eluiga lühem kui garantiiperiood.

Toode ei sisalda selliseid aineid, mis sisaldavad hügieenile või tervisele ebasoodsaid koostiosi või mille osas teatakse, et 

need võivad selliseid osasid sisaldada. Sellegi poolest võib tundliku nahaga inimestel esineda ärritust; sellisel juhul tuleks 

riietuse kandmine koheselt lõpetada. Hoiduge eemal tulest ja kuumadest allikatest.

Lisandeid ega asendusosi selle riietuse juurde ei kuulu. Ajal, mil te riietust ei kasuta, peaksite selle hoiustama kuivas ja hästi 

ventileeritud ruumis, eemal otsese päikesevalguse käest. Transportimisel oleks hea kasutada originaalpakendit. Kaitske 

riietust niiskuse ja ekstreemsete temperatuuride eest. 

Ettevaatusabinõu: 
Kaitseomadused muutuvad tavaliselt kehvemaks pideva puhastamise, sageda kandmise ja paljude muude asjaolude tõttu! 

Mainitud maksimaalne pesemistsüklite arv ei ole ainus tegur, mis on seotud rõiva komponentide elueaga. Selle eluiga sõltub 

ka kasutamisest, ladustamisest jms. 

Soovitatav kandmise aeg:
Järgnevas tabelis A.1 on juhendi, et selgitada mõju veeauru on soovitatav pidev seljas ajal Rõivas erinevatel temperatuuridel.

Tabel A.1 - Soovitatav maksimaalne katkematu seljas täielik ülikond mis koosneb
jope ja püksid soojusisolatsioon vooder

Klass

Töökeskkonna

temperatuur 

°C

1

R
et

 üle 40

min

2

20 < R
et

 ≤ 40

min

3

R
et

 ≤ 20

min

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

„–“ tähendab: kandmise aeg pole piiratud 

Tabel kehtib keskmise füüsilise koormuse M = 150 W/m2 standardse isik, suhteline õhuniiskus 50% ja tuule kiirus (õhuvool) 

v
a
 = 0,5 m/s.

Tõhusa ventilatsiooni avade ja / või aja pause võib pikendada seljas aeg.

Hooldamise:
- Pesemise - Maksimaalne temperatuur 40°C, maksimaalset arvu 50x.

- Kuivpuhastus ei ole lubatud

- Tsentrifuugimine-kuivatamine ei ole lubatud

- Ei tohi klooriga valgendada

- keeld raud

Tootja: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I – Město, Czech Republic
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Nepromočiva jakna sa visokom vidljivosti
Typ: HOWARD REFLEX

Materijal: Gornji materijal: Poly Oxford (nanošeni tekstil – osnova 100% poliester, nanos poliuretan, boja fl uorescentna narančasta, žluti)

Podstava: prošiveni tekstil 

Retrorefl ektirajuće crte: D1002 (širina 5 cm, boja srebrna)  

Svrha korištenja: 
Odjeća osigurava dobru vidljivost korisnika u opasnim situacijama u bilo kakvim svjetlosnim uvjetima po danu i kod osvjetljenja 

prednjim svjetlima prijevoznog sredstva po noći. Dalje štiti korisnika od nepovoljnih vremenskih prilika (npr. kiša), magle i prizemne vlage.

Isključivo čista odjeća osigurava prikladnu zaštitu. Prljavu odjeću čistite prema uputama.

 

Klasifi kacija: 
OOZ (Oprema za Osobnu Zaštitu) II. kategorija

89/686/EEN tehnički zahtjevi za osobna zaštitna sredstva 

EN 13688:2013  Zaštitna odjeća 

ČSN EN ISO 20471:2013 Odjeća sa visokom vidljivosti za profesionalno korištenje 

EN 343:2004 + A1:2008 Zaštitna odjeća – zaštita od kiše

Stupanj zaštite:
ČSN EN ISO 20471:2013

Klasa odjeće: Jakna: 3

                         Prsluk: 2

Prema EN 343

Klasa vodootpornosti: 3

Klasa izdržljivosti od vodnih para: 1

Prije korištenja pročitajte upute za uporabu.

Upozorenja za korisnike: 
- kod poremećaja cjelovitosti odjeće (lom, abrazija, neprikladno stanjivanje materijala, paranje šavova i sl.) dolazi do sniženja 

razine zaštite odjeće i proizvod postaje neodgovarajući u smislu gore navedenih pravnih i tehničkih propisa

- kod dosljednog poštivanja defi nirane svrhe korištenja ne nastaju rizici koji bi mogli ugroziti zdravlje korisnika (proizvod se 

ne smije koristiti u prilikama koje zahtjevaju drugačiju vrstu zaštite, npr. kao zaštita od kemijskih rizika, od ozljeda izazvanih 

pomičnim djelovima strojeva i sl.

- oštećena odjeća mora biti eliminirana

Vijek trajanja ovisi o mjeri korištenja i brzini trošenja u određenim uvjetima. Vijek trajanja se smanjuje pri neodgovarajućim 

uvjetima skladištenja, neispravnim održavanjem i njegovanjem. Garancija je od 24 mjeseca. Ni u kom slučaju nije moguće za-

mijeniti garanciju s vijekom trajanja proizvoda. Kod intenzivnog korištenja vijek trajanja može biti kraći od pružene garancije.

Proizvod ne sadrži nikakve materijale u koncentracijama koje su poznate ili sumnjive kao nepovoljne za higijenu ili zdravlje 

korisnika. Kod osjetljivih osoba nije međutim isključena iritacija kože, u tom slučaju odjeću nemojte dalje koristiti. Izbjegavajte 

vatru i izvore intenzivne topline.

S tom odjećom nisu uključeni nikakvi dodaci niti rezervni djelovi. Ako se odjeća ne koristi, preporučeno je skladištenje u suhim 

i dobro ventiliranim prostorijama izvan dosega izravnog sunčevog zračenja, prijenos se preporučuje u originalnoj ambalaži, 

čuvajte od vlage i ekstremnih temperatura. 

Upozorenje: 
Zaštitna svojstva se obično mijenjaju prema broju postupaka čišćenja, sa dobom nošenja i zbog mnogo drugih čimbenika! 

Navedeni maksimalni broj ciklusa čišćenja nije jedini čimbenik koji se odnosni na životni vijek dijela odjeće. Životni vijek 

također ovisi o uporabi, skladištenju itd.

Preporučeno vrijeme nošenja:
U sljedećoj tablici A.1 je vodič pojasniti učinak vodene pare na preporučenu kontinuiranog nošenja vrijeme odjevnog pred-

meta na različitim temperaturama okoline.

Tablica A.1 - Preporučena maksimalna kontinuirano razdoblje nosi potpuni kostim koji se sastoji
jakna i hlače bez toplinske izolacije obloge

Klasa

Temperatura radne okoline 

°C

1

R
et

 iznad 40

min

2

20 < R
et

 ≤ 40

min

3

R
et

 ≤ 20

min

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

„–“ znači: vrijeme nošenja nije ograničeno

Tablica vrijedi za srednje fi zičkog opterećenja M = 150 W/m2 za standardni osobu, relativnoj vlažnosti od 50% i (strujanje 

zraka) brzina vjetra v
a 
= 0,5 m/s.

Uz učinkovite otvore za ventilaciju i / ili vrijeme pauze može se produžiti nosi vrijeme.

Održavanje:
- pranje - maksimalna temperatura 40°C, maksimalan broj ciklusa 50 x.

- proizvod se ne smije kemijski čistiti

- proizvod se ne smije sušiti u sušilici

- proizvod se ne smije izbjeljivati sredstvima koji ispuštaju klor

- malpermeso de servado

Proizvođač: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I – Město, Czech Republic

www.ardon.cz

/ RO //////////////////////////////////////////////////////////////////
Jachetă impermeabilă, vizibilitate înaltă
Typ: HOWARD REFLEX

Material: Material de suprafață: Poly Oxford (țesătură textilă stratifi cată - baza 100% poliester, stratul de acoperire din poli-

uretan, culoarea portocaliu, galben fl uorescentă)

Căptușeala: țesătură matlasată 

Dungi retro-refl ective: D1002 (lățimea 5 cm, culoare argintie)  

Scop de utilizare: 
Îmbrăcămintea asigură o bună vizibilitate a utilizatorului în situații periculoase, aceasta în orice condiții de iluminare în tim-

pul zilei cât și la iluminarea cu farurile din față ale mijlocului de transport pe întuneric. Protejează de asemeni pe utilizator 

de intemperii (de ex. ploaie), ceață și umiditatea solului. Numai o îmbrăcăminte curată oferă o protecție adecvată. Curățați 

îmbrăcămintea murdară conform modului de curățare. 

Clasifi care: 
echipament individual de protecție – categoria II. 

89/686/EEC                                       Tehnice privitoare la echipamentul individual de protecție. 

EN 13688:2013  Îmbrăcăminte de protecție 

ČSN EN ISO 20471:2013 Îmbrăcăminte cu vizibilitate înaltă pentru uz profesional 

EN 343:2004 + A1:2008 Îmbrăcăminte de protecție – protecție împotriva ploii 

Clase de protecție:
ČSN EN ISO 20471:2013

Clasă îmbrăcăminte: Jachetă: 3

                                      Vestă: 2

Conform EN 343

Clasă rezistență la pătrunderea apei: 3

Clasă rezistență la vapori de apă: 1

Citiţi modul de utilizare înainte de utilizare.

Atenționare pentru utilizator: 
- integritatea întreruptă a îmbrăcămintei (rupturi, abraziuni, subțiere exagerată a materialului, descoaserea cusăturilor, etc.) 

duce la reducerea nivelului general de protecție, produsul devenind nesatisfăcător în sensul reglementărilor legale și tehnice 

de mai sus 

- respectând cu consecvență scopul de utilizare delimitat, se evită riscuri care ar putea periclita sănătatea utilizatorului (este 

interzisă utilizarea produsului în împrejurări care necesită alt tip de protecție, de ex. protecția împotriva riscurilor de ordin 

chimic, prinderea de părți mobile ale utilajelor, etc. 

- îmbrăcămintea deteriorată trebuie eliminată 

Durata de viaţă depinde de măsura utilizării şi viteza de uzură în condiţiile date. Printr-o depozitare şi întreţinere neadecvată 

durata de viaţă se reduce.  Perioada de garanţie este de 24 de luni. În nici un caz nu se poate confunda perioada de garanţie cu 

durata de viaţă. O utilizare intensă poate duce la o durată de viaţă mai scurtă decât perioada de garanţie acordată.

Produsul nu conţine nici un fel de substanţe în concentraţii care să fi e cunoscute sau suspectate de efect nefavorabil asupra 

igienei sau sănătăţii utilizatorului. La persoanele sensibile nu se exclude însă iritarea pielii, în astfel de cazuri a se înceta 

utilizarea îmbrăcămintei. Evitaţi focul şi sursele de căldură intensă

Această îmbrăcăminte nu dispune de părţi auxiliare şi nici de piese de schimb.Atâta timp cât îmbrăcămintea nu se foloseşte, 

se recomandă depozitarea ei în spaţii uscate şi bine aerisite, fără acţiunea directă a razelor soarelui, cel mai bine este să 

transportaţi produsul în ambalajul original, protejaţi de umezeală şi temperaturi extreme. 

Avertizare: 
Proprietățile de protecție se modifi că de regulă cu numărul procedurilor de curățare, cu perioada de purtare și cu alte multe 

condiții! Numărul maxim de cicluri de curățat nu este singurul factor de care depinde durata de viață a îmbrăcămintei.  Durata 

de viață va depinde și de modul de utilizare, depozitare, etc.

Durata de purtare recomandată:
Următorul tabel A.1 este un ghid pentru a clarifi ca efectul de vapori de apă în timp continuu recomandată purtarea îmbrăcă-

mintei la diferite temperaturi ambiante.

Tabelul A.1 - recomandată Perioada maximă continuă poartă un costum complet, care constă
o jachetă și pantaloni fără căptușeală de izolație termică

Clasa

Temperatura mediului 

de lucru 

°C

1

R
et

 peste 40

min

2

20 < R
et

 ≤ 40

min

3

R
et

 ≤ 20

min

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

„–“ înseamnă: durata de utilizare nu este limitată

Tabel valabil pentru mediu de încărcare fi zică M = 150 W/m2 pentru o persoană standard umiditate relativă de 50% și viteza 

vântului (debitul de aer) v
a
 = 0,5 m/s.

Cu deschideri de ventilație efi cient și/sau cu pauze de timp poate fi  prelungit timp de purtare.

Întreţinere:
- spălat - temperatura maximă 40°C, maxim de cicluri de spălare 50 x.

- este interzisă curăţarea chimică a produsului, nu înlăturaţi petele de pe produs cu diluanţi organici 

- este interzisă uscarea produsului în maşini de uscat cu tambur

- este interzisă albirea produsului cu mijloace care degajă clor

- interzicerea de serviciu

Producător: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I – Město, Czech Republic

www.ardon.cz

/ SL ////////////////////////////////////////////////////////
Visoko vidljiva vodoodporna jakna
Typ: HOWARD REFLEX 

Material: Zgornja plast: Poliester Oxford (prevlečen tekstil – plašč 100 % poliester, prevleka iz poliuretana, fl uorescentno 

oranžne a rumene barve)

Podloga: prešit tekstil 

Retro-odsevni trakovi: D1002 (5 cm široki, srebrni)  

Uporaba: 
Obleka zagotavlja, da je oseba, ki jo nosi, vidnejša v nevarnih situacijah pri vsaki dnevni svetlobi kot tudi pri žarometih ponoči. 

Prav tako nudi zaščito pred slabimi vremenskimi vplivi (kot so dež, megla in talna vlaga).

Ustrezna zaščita pa je zagotovljena le, če je oblačilo čisto. Upoštevajte navodila za čiščenje.

 

Klasifi kacija: 
Kategorija II OZO

89/686/EEC Tehnične zahteve za osebno zaščitno opremo.

EN 13688:2013   Zaščitna oblačila

ČSN EN ISO 20471:2013 Visoko vidljiva oblačila za profesionalno uporabo 

EN 343:2004 + A1:2008 Zaščitna oblačila – zaščita pred dežjem 

Zaščitni razred:
ČSN EN ISO 20471:2013

Razred oblačil: Jakna: 3

                            Telovnik: 2

V skladu z EN 343

Vodoodpornost: 3

Odpornost na vodno paro: 1

Pred uporabo dobro preverite navodila.

Opozorilo: 
- V kolikor oblačilo več ni popolno (zaradi obrabe in strganja, prekomernega tanjšanja materiala, paranja itd.) je zaščitna 
funkcija oblačila zmanjšana in oblačilo več ne ustreza zgoraj navedenim pravnim in tehničnim predpisom.
- Ob strogem upoštevanju določenih navodil uporabe, ne obstaja nobeno tveganje za zdravje osebe, ki nosi oblačila (izdelka 
ne uporabljajte v okoliščinah, ki zahtevajo drugačne vrste zaščitnih funkcij, kot je zaščita pred kemijskimi nevarnostmi, pre-
prečevanje, da bi obleko zagrabili gibljivi deli stroja itd.)
- Poškodovane izdelke je treba odvreči.

Življenjska doba je odvisna od pogostosti uporabe in stopnje nošenja pod danimi pogoji. Nepravilno shranjevanje, nepravilno 
vzdrževanje in ravnanje zmanjšajo življenjsko dobo. Garancijska doba je 24 mesecev. V nobenem primeru ne smete zamen-
jati garancijske dobe z življenjsko dobo izdelka. Ob intenzivni uporabi je lahko življenjska doba krajša od garancijske dobe. 

Izdelek ne vsebuje snovi v količini, ki slabo vplivale na higienske razmere ali zdravje uporabnikov. Pri občutljivih ljudeh se 
lahko pojavi draženje kože, v tem primeru prenehajte z nošenjem. Izogibajte se ognju in močnim virom toplote. Za obleko ni 
posebnih dodatkov ali rezervnih delov. 
Ko obleke ne nosite jo hranite v suhem, temnem in dobro prezračenem prostoru. Med prenosom uporabljajte originalno 
embalažo. Obleko zaščitite pred vlago in ekstremnimi temperaturami.   

kabát

EN 343

3
1

EN 471

3

EN 471

2

mellény

яке

EN 343

3
1

EN 471

3

EN 471

2

жилетка

jakk

EN 343

3
1

EN 471

3

EN 471

2

vest

jakna

EN 343

3
1

EN 471

3

EN 471

2

prsluk

Jachetă

EN 343

3
1

EN 471

3

EN 471

2

vestă

jakna

EN 343

3
1

EN 471

3

EN 471

2

telovnik

EN ISO 20471

EN ISO 20471

EN ISO 20471

EN ISO 20471
EN ISO 20471

EN ISO 20471

EN ISO 20471

EN ISO 20471

EN ISO 20471

EN ISO 20471

EN ISO 20471

EN ISO 20471



Pozor: 
Kakovost zaščite se običajno zmanjša ob večkratnem čiščenju, pogostosti uporabe in številnih drugih pogojih! Navede-

no največje število ciklov čiščenja ni edini dejavnik, povezan z življenjsko dobo dela obleke. Življenjska doba bo odvisna 

tudi od uporabe, skladiščenja itd.

Priporočen čas nošenja:
V spodnji tabeli A.1 je vodnik za razjasnitev učinka vodne pare na priporočeno neprekinjenega nošenja času oblačila 

pri različnih temperaturah okolice.

Tabela A.1 - Priporočena maksimalno neprekinjeno obdobje nosi popolno obleko, sestavljeno
jakna in hlače brez toplotne izolacije obloge

Třída

Temperatura zraka v 

delovnih prostorih 

°C

1

R
et

 več kot 40

min

2

20 < R
et

 ≤ 40

min

3

R
et

 ≤ 20

min

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

»–« pomeni: čas nošenja ni omejen

Tabela velja za srednje obremenitve fi zičnega M = 150 W/m2 za standardno osebo, relativni vlažnosti 50% in hitrost 

vetra (pretok zraka) v
a
 = 0,5 m/s.

Z učinkovitimi odprtine za prezračevanje in/ali se čas prekinitve lahko podaljša nosil časa.

Vzdrževanje:
- Pranja - Največja temperatura 40 °C, največje število ciklusov pranja 50x

- Brez kemičnega čiščenja, brez odstranjevanja madežev s topili

- Brez strojnega sušenja

- Brez beljenja

- prepoved Service

Proizvajalec: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I – Město, Czech Republic

www.ardon.cz

/ LT /////////////////////////////////////////////////////////////
Neperšlampama gerai matoma striukė
Typ: HOWARD REFLEX 

Medžiaga: Išorinis audinys: Poliesteris Oxford (padengtas tekstile – pagrindas 100% poliesteris, paviršius padengtas 

poliuretanu, spalva fl uorescentinė oranžinė, geltonas)

Pamušalas: dygsniuota tekstilė 

Atšvaitinės juostos: D1002 (plotis 5 cm, sidabrinė spalva)  

Naudojimo tikslas: 
Drabužiai užtikrina gerą vartotojo matymą pavojingose situacijose, bet kokio apšvietimo sąlygomis dieną ir šviečiant 

priekiniais transporto priemonės šviestuvais naktį. Taip pat, saugo vartotoją nuo nepalankaus oro (pvz. lietaus) rūko ir 

žemės drėgmės. Tik švarus drabužis suteikia atitinkamą apsaugą. Užterštą drabužį valykite pagal instrukciją.

Klasifi kacija:
AAP II. kategorija

89/686/EEN techninius reikalavimus asmeninėms apsaugos priemonėms 

EN 13688:2013  Apsauginiai drabužiai 

ČSN EN ISO 20471:2013 Gerai matomi drabužiai profesionaliam naudojimui

EN 343:2004 + A1:2008 Apsauginiai drabužiai – Apsauga nuo lietaus

Apsaugos klasė:
ČSN EN ISO 20471:2013

Drabužio klasė: Striuké: 3

                             Liemené: 2 

Pagal EN 343

Atsparumo vandeniui klasė: 3

Atsparumo vandens garams klasė: 1

Prieš naudojimą perskaitykite naudojimo instrukciją.

Įspėjimas vartotojui: 
- pažeidus drabužį (įplyšus, audinį nutrynus, audiniui pernelyg suretėjus, iširus siūlėms ir pan.) sumažėja drabužio 

teikiama apsauga ir gaminys nebeatitinka aukščiau nurodytiems teisės aktams bei techniams reikalavimams, 

- tiksliai laikantis nurodytos naudojimo paskirties nesusidaro rizika, kuri galėtų kelti pavojų vartotojo sveikatai (dra-

bužis negali būti naudojamas sąlygomis, kurios reikalauja kito tipo apsaugos funkcijų, pvz. apsauga nuo cheminių 

pavojų, apsauga nuo įtraukimo į rotuojančias staklių dalis bei pan.) 

- pažeisto drabužio nevilkėti

Naudojimo laikas priklauso nuo naudojimo intensyvumo ir susidėvėjimo naudojant atitinkamomis sąlygomis. Netinkamos laikymo sąlygos 

ir netinkama priežiūra trumpina gaminio naudojimo laiką. Garantija suteikiama 24 mėnesiams. Jokiu būdu negalima painioti gaminio garan-

tijos laikotarpio su naudojimo laiku. Intensyviai gaminį naudojant jo naudojimo laikas gali būti trumpesnis, nei gaminiui suteikta garantija.

Gaminio sudėtyje nėra jokių medžiagų koncentratų, kurios yra žinomos arba įtariamos nepalankiu poveikiu vartotojo 

higienai arba sveikatai. Tačiau gali dirginti jautrių asmenų odą, tokiais atvejais daugiau drabužio nedėvėkite. Vengti 

ugnies ir intensyvių šilumos šaltinių. Šie drabužiai neturi priedų nei atsarginių dalių. 

Jeigu drabužių nenaudojami, rekomenduojama juos laikyti sausoje ir gerai vėdinamoje vietoje, atokiau nuo tiesioginių saulės 

spindulių, pervežti originaliame įpakavime, saugoti nuo drėgmės ir ekstremalios temperatūros. 

Įspėjimas: 
Apsaugos savybės įprastai kinta priklausomai nuo valymo procedūrų kiekio, nešiojimo laiko bei kitų sąlygų! Nurody-

tas didžiausias valymo ciklas nėra vieninteliu veiksniu, susijusiu su drabužio dėvėjimo laiku. Dėvėjimo laikas taip pat 

priklausys nuo drabužio naudojimo, saugojimo ir pan.

Rekomenduojamas dėvėjimo laikas:
Toliau pateiktoje lentelėje yra vadovas paaiškinti vandens garų poveikį rekomenduojama nuolat nešioti laiku, esant 

skirtingoms aplinkos temperatūroms drabužis.

Stalo A.1 - Rekomenduojamas maksimalus nepertraukiamas laikotarpis dėvėti visą kostiumą, kurį sudaro
striukė ir kelnės be šilumos izoliacijos pamušalas

Klasė

Darbinė temperatūra 

°C

1

R
et

 virš 40

min

2

20 < R
et

 ≤ 40

min

3

R
et

 ≤ 20

min

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

„–“ reiškia: neribotas dėvėjimo laikas

Stalo galioja vidutinio fi zinio krūvio M = 150 W/m2 standartinis asmeniui, santykinis oro drėgnumas 50% ir vėjo greitis (oro 

srauto) v
a
 = 0,5 m/s.

Su veiksmingų ventiliacijos angų ir/arba laiko pertraukos gali būti pratęstas dėvėti laiką.

Priežiūros ženklų:
- Skalbimo - aukščiausia temperatūra 40°C, didžiausias skalbimo ciklų kiekis, pavyzdžiui 50x

- chemiškai valyti negalima. Negalima valyti dėmių tirpikliais. 

- mechaniškai džiovinti negalima.

- negalima balinti chloru.

- aizliegums Service

Gamintojas: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I – Město, Czech Republic

www.ardon.cz

/ LV ///////////////////////////////////////////////////
Labi pamanāma ūdensizturīga veste
Typ: HOWARD REFLEX
 

Materiāls: Virsslānis: Poly Oxford (tekstilizstrādājums ar pārklājumu – pārklāts ar 100% poliesteru, poliuretāna apvalks, 

oranža un dzeltens fl uorescējoša krāsa)

Odere: vatēta drāna 

Atstarojošas joslas: D1002 (5 cm platas, sudrabotas)  

Pielietojums: 
Šis apģērbs nodrošina tā lietotājam ļoti labu pamanāmību bīstamās situācijās jebkuros dabiskā apgaismojuma apstākļos 

un starmešu gaismā naktī. Tas valkātāju pasargā arī no nelabvēlīgiem laika apstākļiem (lietus, migla un zemes mitrums).

Pienācīgu aizsardzību var nodrošināt tikai tīrs apģērbs. Tīrot ievērojiet norādījumus.

 

Klasifi kācija: 
II kategorijas IAL

89/686/EEC tehniskās prasības attiecībā uz individuālajiem aizsardzības līdzekļiem.

EN 13688:2013   Aizsargapģērbs

ČSN EN ISO 20471:2013 Labi pamanāms apģērbs profesionālam lietojumam 

EN 343:2004 + A1:2008 Aizsargapģērbs — aizsardzība pret lietu

Aizsardzības kategorija:
ČSN EN ISO 20471:2013

Apģērba kategorija: Jaka: 3

                                     Veste: 2

Saskaņā ar EN 343

Noturība pret samirkšanu: 3

Aizsardzība pret tvaiku: 1

Pirms lietošanas rūpīgi izlasiet instrukciju!

Brīdinājums: 
- Ja ir apdraudēta jūsu apģērba vienības viengabalainība (piemēram, nodilums vai plīsums, materiāla pārmērīgs retinājums, 

izirums u.c.), produkta aizsargājošā funkcija ir samazināta, un tas vairs nav piemērots iepriekšminēto likumu un tehnisko 

noteikumu aspektā.

- Ja noteiktais izmantošanas veids ir stingri ievērots, tiks novērsti riski, kas varētu apdraudēt lietotāja veselību (produktu 

nedrīkst lietot apstākļos, kuros nepieciešamas citu veidu aizsardzības funkcijas, piemēram, ķīmisko draudu aizsardzība, 

izvairīšanās no aizķeršanās pie kustīgajām mehānismu daļām u.c.).

- Bojātās preces ir jāiznīcina.

Kalpošanas laiks ir atkarīgs no lietošanas biežuma, intensitātes un apstākļiem. Nepareiza uzglabāšana, kopšana un apstrāde 

samazinās kalpošanas laiku. Garantijas periods ir 24 mēneši. Nekādā gadījumā nejaukt garantijas laiku ar produkta kalpoša-

nas laiku! Intensīvas lietošanas apstākļos ekspluatācijas laiks var būt īsāks par garantijas periodu.

Produkts nesatur vielas tādā koncentrācijā, par kurām būtu zināms vai būtu aizdomas par nelabvēlīgu iedarbību uz sanitāriju 

vai lietotāja veselību. Tomēr jutīgiem cilvēkiem var rasties ādas kairinājums; šajā gadījumā pārtraukt apģērba lietošanu! 

Izvairieties no uguns un spēcīga siltuma avotiem. Šim apģērbam nav paredzēti piederumi vai rezerves daļas. Ja apģērbs ne-

tiek valkāts, tas būtu jāuzglabā sausā un labi vēdinātā telpā, bez tiešas saules gaismas. Lai pārvadātu, jāizmanto oriģinālais 

iepakojums. Pasargāt no mitruma un temperatūras svārstībām! 

Brīdinājums: 
Aizsardzības īpašības parasti samazinās tīrīšanas rezultātā, atkarībā no lietošanas intensitātes un daudziem citiem apstākļi-

em! Norādītais maksimālais tīrīšanas ciklu skaits nav vienīgais faktors, kas nosaka apģērba kalpošanas ilgumu. Kalpošanas 

ilgums ir atkarīgs arī no lietošanas, uzglabāšanas utt.

Ieteicamais valkāšanas ilgums:
Tabulā A.1 ir rokasgrāmata, lai precizētu ietekmi ūdens tvaiku uz ieteicamo nepārtrauktu valkājot laikā apģērba dažādās 

apkārtējās temperatūrās.

Tabula A.1 - Ieteicams maksimālo nepārtrauktu valkā pilnīgu uzvalks, kas sastāv
jaka un bikses bez siltumizolācijas odere

Klase

Darba vides temperatūra 

°C

1

R
et

 virs 40

min

2

20 < R
et

 ≤ 40

min

3

R
et

 ≤ 20

min

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

“–” nozīmē neierobežotu valkāšanas laiku

Tabula derīgs vidēja fi ziskās slodzes M = 150 W/m2 standarta personai, relatīvais gaisa mitrums 50% un vēja ātrums (gaisa 

plūsmu) v
a
 = 0,5 m/s.

Ar efektīvu ventilācijas atverēm un / vai ar laika pauzes var pagarināt valkājot laiku.

Kopšanas:
- Mazgāšanas - Maksimālā temperatūra 40°C, mazgāšanas ciklu skaitu, piem 25x.

- Bez ķīmiskās tīrīšanas, netīrīt traipus ar šķīdinātājiem

- Nežāvēt žāvētavā

- Nebalināt ar hloru

- aizliegums Service

Ražotājs: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I – Město, Czech Republic

www.ardon.cz

/ SRB ///////////////////////////////////////////////////////////////
Nepromočiva jakna visoke vidljivosti
Typ: HOWARD REFLEX

Materijal: Površinski materijal: polioksford (višeslojni tekstil – osnova 100% poliester, nanos poliuretan, boja fl uroscentno narandžasta, žut)

Postava: prošivani tekstil

Svetloodbojne pruge: D1002 (širine 5 cm, boja srebrna)

Svrha korišćenja:
Odeća obezbeđuje dobru vidljivost korisnika u opasnim situacijama, kako u svim svetlosnim uslovima preko dana, tako i noću pri 

osvetlenju prednjim svetlima prevoznog sredstva. Dalje štiti korisnika od nepovoljnih vremenskih uslova (npr. kiša), magle i vlage.

Samo čista odeća obezbeđuje odgovarajuću zaštitu. Uprljanu odeću čistite prema uputstvu.

Klasifi kacija:
SLZ (sredstva za ličnu zaštitu) II kategorije

89/686/EEC tehničke zahteve u vezi sa sredstvima lične zaštite

EN 13688:2013  Zaštitna odeća

ČSN EN ISO 20471:2013 Odeća visoke vidljivosti za profesionalno korišćenje

EN 343:2004 + A1:2008  Zaštitna odeća – Zaštita od kiše

Kategorije zaštite:
ČSN EN ISO 20471:2013

Kategorija odeće: Jakna: 3

                                Prsluk: 2

Prema EN 343

Kategorija otpornosti na probijanje vode: 3

Kategorija otpornosti na vodenu paru: 1

Pre upotrebe pročitajte uputstvo za upotrebu

Upozorenje za korisnike:
- usled narušavanja celovitosti odeće (cepanje, deranje, neprimereno stanjivanje materijala, rasparivanje šavova i sl.) dolazi 

do smanjenja nivoa zaštite odeće i proizvod postaje neodgovarajući u smislu više navedenih pravnih i tehničkih propisa

- usled doslednog pridržavanja ograničene svrhe korišćenja ne nastaje rizik od ugrožavanja zdravlja korisnika (proizvod ne 

sme da se koristi u uslovima koji zahtevaju drugu vrstu zaštitnih funkcija, npr. kao zaštita od hemijskih rizika, nezgoda sa 

pokretnim delovima mašine i sl.).

- oštećenu odeću je neophodno izbaciti iz upotrebe.

Trajnost odeće zavisi od intenziteta korišćenja i brzine kojom se haba u datim uslovima. Neprimerenim uslovima odlaganja, 

neispravnim održavanjem i negovanjem trajnost odeće se skraćuje. Garancija je 24 meseca. Nikako ne treba mešati trajanje 

garancije i trajnost odeće. Prilikom intenzivnog korišćenja, trajnost odeće može da bude kraća od date garancije.

Proizvod ne sadrži nikakve materije u količinama za koje se zna ili se sumnja da nepovoljno utiču na higijenu ili zdravlje 

korisnika. Kod osetljivih osoba, međutim, nije isključena iritacija kože. U takvom slučaju proizvod više ne koristite. Izbegavajte 

vatru i izvore intenzivne toplote.

Uz ovu odeću nije određena nikakva oprema niti rezervni delovi. Ukoliko se odeće ne koristi, preporučuje se da je odlažete u 

suvim i dobro provetrenim prostorijama izvan dosega direktnog sunčevog zračenja, transportujte je u originalnom pakovanju, 

štitite od vlage i ekstremnih toplota. 

Upozorenje:
Zaštitne osobine se obično menjaju u zavisnosti od broja čišćenja, učestalosti nošenja i mnogih drugih uslova! Navedeni 

maksimalni broj ciklusa čišćenja nije jedini faktor povezan sa životnim vekom odeće. Životni vek takođe zavisi o upotrebi, 

spremanju itd.

Preporučeno vreme nošenja:
Sledeć a tabela A.1 je vodič da se razjasni efekat vodene pare na preporučene neprekidnom nosi vreme odeć e na različitim 

temperaturama .

Tabela A.1 - Preporučena maksimalna kontinuirani period nosi kompletan odelo koje se sastoji
jakna i pantalone bez toplotne izolacije postavom

Kategorija

Temperatura radne 

sredine 

°C

1

R
et

 iznad 40

min

2

20 < R
et

 ≤ 40

min

3

R
et

 ≤ 20

min

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

„–“ znači: vreme nošenja nije ograničeno

Tabela važi za srednje fi zičkim optereć enjem M = 150 V/m2 za standardne lice , relativne vlažnosti od 50 % i brzina vetra ( 

protok vazduha ) v
a
 = 0,5 m/s.

Sa efi kasnim ventilacionih otvora i/ili vreme pauze može biti produžen nosi vreme .

Održavanje:
- Pranje - maksimalna temperatura 40°C, maksimalan broj ciklusa pranja 50 x

- proizvod ne sme hemijski da se čisti a fl eke ne smeju da se uklanjaju organskim rastvaračima

- proizvod ne sme da se suši u bubnju

- proizvod ne sme da se beli sredstvima koji oslobađaju hlor

- zabrana službe

Proizvođač: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I – Město, Czech Republic

www.ardon.cz

/ UKR /////////////////////////////////////////////////////////////////////////
Куртка водонепроникна підвищеної видимості 
Typ: HOWARD REFLEX

Матеріал: Верхній матеріал: Poly Oxford (текстиль с нанесенням – основа 100% поліефір, покриття поліуретан, колір 

флуоресцентний помаранчевий, жовтий)

Підшивка: прошитий текстиль 

Світлоповертаючі смуги: D1002 (ширина 5 см, колір сріблястий)  

Призначення використання: 
Одяг забезпечує хорошу видимість користувача в небезпечних ситуаціях при будь-яких світлових умовах вдень і при 

освітленні передніми фарами транспортного засобу в темряві. Далі, куртка захищає користувача від несприятливих 

погодних умов (наприклад, дощ), туману і ґрунтової вологи.

Тільки чистий одяг надає належний захист. Забруднений одяг необхідно чистити відповідно до інструкції. 

 

Класифікація:
ОЗЗ II категорія

89/686/EEC                              Технічні вимоги до особистих засобів захисту. 

ЧСН ЄН 13688:2013 Захисний одяг 

ČSN EN ISO 20471:2013 Oдяг з підвищеною видимістю для професійного використання 

ЧСН ЄН 343:2004 + A1:2008 Захисний одяг – Захист від дощу

Клас захисту:
ČSN EN ISO 20471:2013

Клас одягу: жакет: 3

                      жилет: 2

Відповідно до ЄН 343

Клас стійкості проти проникненню води: 3

Клас стійкості до водяної пари: 1

Перед користуванням читайте Правила користування.

Попередження користувачів: 
- при порушенні цілісності одягу (розрив, перетирання, невідповідне стоншення матеріалу, розрив швів і т.д.) 

відбувається зниження рівня захисту одягу і виріб стає невідповідним вищевказаним правовим і технічним стандартам 

- при ретельному дотриманні зазначеного призначення одягу не виникають ризики, які б могли викликати загрозу 

здоров‘ю користувача (виріб заборонено використовувати в обставинах, які вимагають інший тип захисних функцій, 

наприклад, в якості захисту від хімічних ризиків, захоплення рухомими частинами механізмів і т.д.

- пошкоджений одяг необхідно вилучити з експлуатації

Термін служби залежить від міри його використання й швидкості зношення в даних умовах. Невідповідні умови 

зберігання, неправильний догляд і обробка скорочують термін служби одягу.  Гарантійний строк 24 місяці. 

У жодному разі неможна замінювати поняття гарантійний строк і термін служби виробу. При інтенсивному 

використанні одягу його термін служби може бути коротший, ніж надаваний гарантійний строк. 

Виріб не містить ніяких речовин в концентраціях, які відомі або підозрювані в несприятливій дії на гігієну або 

здоров‘я користувача. Якщо від носіння захисного одягу у Вас виникає роздратування шкіри, не використовуйте 

його більше. Уникайте вогню і джерел інтенсивного тепла.

Для цього одягу не встановлено додаткову комплектацію або запасні матеріали. Якщо одяг не використовується, 

рекомендується зберігати його в сухих і добре провітрюваних приміщеннях, без попадання прямого сонячного 

світла. Краще всього транспортуйте одяг в оригінальній упаковці, зберігайте від вологості та екстремальної 

температури. 

Попередження: 
Захисні властивості одягу змінюються з ростом кількості проведених процедур чищення, вони залежать від часу 

носіння і від багатьох інших причин! Зазначене максимальне число циклів очищення не є єдиним чинником, 

пов‘язаним з терміном служби одягу. Тривалість життя буде залежати також від використання, зберігання і т.д.

Рекомендований час носіння:
У наведеній нижче таблиці А.1 являє собою керівництво для з‘ясування впливу водяної пари на рекомендований 

час безперервної носіння одягу при різних температурах навколишнього середовища.

Таблиця А.1 - Рекомендований максимальний безперервний період носити повний костюм, що складається
куртка і брюки без теплоізоляційної підкладкою

клас

Робоча температура

°C

1

R
et

 над 40

хв

2

20 < R
et

 ≤ 40

хв

3

R
et

 ≤ 20

хв

25 60 105 205

20 75 250 -

15 100 - -

10 240 - -

5 - - -

„-“ Чи означає: час носити обмежений під

Таблиця дійсна для середньої фізичної навантаження М = 150 Вт/м2 для стандартного людини, відносної 

вологості 50% і швидкості вітру (повітря) v
a
 = 0,5 м/с.

За допомогою ефективних вентиляційних отворів і/або час перерв може бути продовжений час носіння.

Доглядa за одягом:
- Прання - максимальна температура 40°C, максимальна кількість циклів прання 50 x

- хімічне чищення виробу заборонено а плями не можна чистити органічними розчинниками 

- виріб заборонено сушити у барабанній сушарці

- відбілювати тільки без хлору

- заборони надання послуг

Виробник: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I – Město, Czech Republic

www.ardon.cz

striukė

EN 343

3
1

EN 471

3

EN 471

2

liemenė

jaka

EN 343

3
1

EN 471

3

EN 471

2

veste

jakna

EN 343

3
1

EN 471

3

EN 471

2

prsluk

жакет

EN 343

3
1

EN 471

3

EN 471

2

жилет

EN ISO 20471

EN ISO 20471

EN ISO 20471

EN ISO 20471EN ISO 20471

EN ISO 20471

EN ISO 20471

EN ISO 20471



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage false
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo true
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
    /Arial-Black
    /Arial-BlackItalic
    /Arial-BoldItalicMT
    /Arial-BoldMT
    /Arial-ItalicMT
    /ArialMT
    /ArialNarrow
    /ArialNarrow-Bold
    /ArialNarrow-BoldItalic
    /ArialNarrow-Italic
    /ArialUnicodeMS
    /CenturyGothic
    /CenturyGothic-Bold
    /CenturyGothic-BoldItalic
    /CenturyGothic-Italic
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /Georgia
    /Georgia-Bold
    /Georgia-BoldItalic
    /Georgia-Italic
    /Impact
    /LucidaConsole
    /Tahoma
    /Tahoma-Bold
    /TimesNewRomanMT-ExtraBold
    /TimesNewRomanPS-BoldItalicMT
    /TimesNewRomanPS-BoldMT
    /TimesNewRomanPS-ItalicMT
    /TimesNewRomanPSMT
    /Trebuchet-BoldItalic
    /TrebuchetMS
    /TrebuchetMS-Bold
    /TrebuchetMS-Italic
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-BoldItalic
    /Verdana-Italic
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 2.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e55464e1a65876863768467e5770b548c62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc666e901a554652d965874ef6768467e5770b548c52175370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HEB <>
    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata pogodnih za pouzdani prikaz i ispis poslovnih dokumenata koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF adatti per visualizzare e stampare documenti aziendali in modo affidabile. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 5.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020be44c988b2c8c2a40020bb38c11cb97c0020c548c815c801c73cb85c0020bcf4ace00020c778c1c4d558b2940020b3700020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken waarmee zakelijke documenten betrouwbaar kunnen worden weergegeven en afgedrukt. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents suitable for reliable viewing and printing of business documents.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /UKR <>
    /SKY <>
    /LVI <>
    /LTH <>
    /ETI <>
    /BGR <>
    /CZE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


